

В ДОБРЕ КОММУНИЗМА

Сгран Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 74 (4564)

Суббота, 19 июня 1976 года

Цена 2 коп.

◆ ЗАВТРА — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

СТРАЖИ ЗДОРОВЬЯ

СОВЕТСКИЕ медики понимают, какой огромной ценностью являются в нашей стране здоровье и жизнь человека как величина их ответственности за охрану этой ценности. Вот почему главной своей задачей медицинские работники считают создание наиболее оптимальных условий для гармонического развития человека, укрепления его здоровья и продления жизни.

«Среди социальных задач нет более важной, чем забота о здоровье советских людей», — сказал Л. И. Брежнев в Отчетном декларации XXV съезду КПСС.

Советский Союз известен, как стране самой высокой в мире обеспеченности врачами. Выпуск медицинской промышленности в 1976 году впервые по сравнению с 1970 годом в 1,7 раза. Освоен выпуск 180 новых высокоэффективных лекарственных средств и 600 новых видов медицинских приборов, аппаратов и инструментов.

В достижении многомиллионной эрмы медицинских работников нашей страны внесли определенный вклад и сургутские медики. За девяносто пять лет расширена материально-техническая база здравоохранения: три года работает больничный комплекс на 390 коек в микрорайоне нефтяников, построены и введены в действие поликлиника в микрорайоне геологов, инфекционный корпус больничного комплекса у энергетиков, профилакторий «Нефтимия», улучшены условия работы стоматологической поликлиники за счет размещения ее в помещении бывшей поликлиники. Создано врачино-физкультурный диспансер, Дом санитарного просвещения. Значительно улучшена обеспеченность врачебными и среднемедицинскими кадрами. Если в 1973 году в горбольнице насчитывалось 63 врача и 383 медицинские сестры, то на сегодняшний день у нас в городе трудится 175 врачей и 511 медицинских сестер.

Также улучшено оснащение лечебных учреждений города современной медицинской аппаратурой, инструментарием. В кратчайшее время лечебными учреждениями неселеиного города оказываются все основные виды медицинской специализированной помощи — хирургическая, травматологическая, гинекологическая, терапевтическая, в практике применяются новые методы диагностики и лечения. Значительно расширен объем операционного лечения в хирургической и гинекологической практике.

В текущей десятой пятилетке укрепится материально-техническая база здравоохранения города. Так, сдан будет строящийся больничный комплекс в микрорайоне энергетиков, вновь построены детская поликлиника на 380 посещений, детская больница на 120 коек, родильный дом на 120 коек и поликлиника на 500 посещений.

Мероприятия по охране здоровья советских людей стали важной составной частью разработанной партийной социально-экономической программы подъема Нердногого благосостояния. XXV съезд КПСС поставил перед медицинскими работниками большие, серьезные задачи, нальти конкретные планы действия на ближайшие годы. Безусловно, профилактическое направление советского здравоохранения и вперед в десятой пятилетке будет генеральной линией его развития.

Претворение в жизнь планов партии требует большой самоотверженности, ответственности и полной отдачи от каждого медицинского работника, повышения требовательности к самому себе, коммунистических отношений к труду.

Несмотря на имеющиеся определенные трудности в работе сургутского здравоохранения, медики полны решимости справиться с поставленными партией и правительством задачами на десятую пятилетку.

СИЛУ ДАЕТ ПОДРЯД

◆ ЗАКОНЧИТЬ КЛАДКУ ОБЩЕЖИТИЯ НА 522² МЕСТА В МИКРОРАЙОНЕ СТРОИТЕЛЕЙ НА 52 ДНЯ РАНЬШЕ НОРМАТИВНОГО СРОКА — ТАКОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ПРИНЯЛА КОМПЛЕКСНАЯ БРИГАДА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА КАМЕНЩИКОВ ИЗ СТРОИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ № 8 ТРЕСТА СУРГУНФЕРПРОМСТРОЙ, ВОЗГЛАВЛЯЕМАЯ Ш. Х. ХАЛИУЛИНЫМ.

У коллектива есть серьезная опора в достижении цели — метод бригадного подряда. По итогам соревнования в первом квартале бригада Халиуллина вышла победителем в тресте, и сегодня она также уверенно удерживает высокие трудовые темпы. В дружном коллективе каменщиков четверо награждены знаками «Победитель соци-

листического соревнования 1975 г.», шестеро — «Ударник десятой пятилетки». Пример в труде показывают каменщики И. А. Закорин, С. С. Жихарев, Г. П. Коневников, плотники В. А. Иванов, Н. А. Конопацкий и другие. И. БЕЛОГОРОКОВА, начальник отдела труда и зарплаты треста Сургутнефтепромстroi.

УВЕРЕННОЙ ПОСТУПЬЮ

◆◆◆

На Салкинском месторождении восемь скважин переведены на передовой электропривод обжиговый способ эксплуатации. Это позволило повысить добычу нефти на этих скважинах на 10—20 тонн в сутки.

◆◆◆

Для поддержания пластового давления и увеличения отдачи скважин нефтяники Сургута впервые стали производить соляно-кислотную обработку призабойных зон. С начала года новшество применено на двенадцати скважинах. Оно позволило значительно увеличить закачку воды в пласт и получать ежедневно дополнительно по тонне нефти.

Нефтегазодобывающие управление завершило семимесячный

план по добыче попутного и природного газа. При плане 250 миллионов кубометров газа получено 276 миллионов кубометров.

◆◆◆

33 новые скважины прičты в этом году чебанками бурания и освоения. Это дело возможность получить черного золота на полтора миллиона тонн больше, чем в прошлом году.

Л. ИВАНОВ.
наш наш, корр.

ПОЛГОДА ПОЗДИ

◆ КОЛЛЕКТИВ ТРЕСТА СУРГУТ-ТРУБОПРОВОДСТРОЙ С ОПЕРЕНИЕНИЕМ НА ДВАДЦАТЬ ДНЕЙ ЗАВЕРШИЛ ПРОИЗВОДСТВЕННОУЮ ПРОГРАММУ ПЕРВОГО ПОЛГОДИЯ.

Строителями и монтажниками на объектах нефтедобчицы освоено более 28 миллионов рублей. Сейчас заканчиваются работы на трассе Сургут — Холмогоры.

А. ПРОХОРОВ.

ЗДРАВСТВУЙ, НОВАЯ КЛАДОВАЯ!

◆ ВЫШКОМОНТАЖНИКИ СУРГУТА ВЫШЛИ НА НОВОЕ МЕСТОРОЖДЕНИЕ НЕФТИ — ЛОКОСОВСКОЕ.

Вновь организованная бригада под руководством опытного зенитного из коллектива Героя Социалистического Труда А. Г. Тимченко — Кисирия Андреевича Керепиня приступила к монтажу первой буровой установки. С окончанием ее стро-

ительства в июле на площадь выедутся проходчики недр. Им в этом году предстоит прорубить на месторождении 30 тысяч метров скважин.

К концу года Локосовская кладовая даст первые тонны черного золота.

Сестра милосердия

Зоя Васильевна Латыницева работает в травматологическом отделении городской больницы. Специальность техника — гинеколога. Она получила, закончив Ханты-Мансийское медицинское училище. Давно это было, 25 лет своей жизни отдала она любимому делу — медицине. Сейчас точно установить, сколько количеству людей она помогла встать на ноги, облегчить страдания, наложив гипсовую повязку. Видя, как трудно пациенту переносить боль, Зоя Васильевна всегда старалась подбодрить его

добрым, паскесым языком словом.

Охотно делится Латыницева своим богатым опытом с молодыми медработниками.

Бетерен медицины не стоит в стороне от общественных дел, с большими желаниями выполняет поручения профсоюзной организации. Одним словом, живет жизнью и заботами отечества. За блестящую работу в труде ему вручен знак «Удостоен звания «Пятилетка» Зоя Васильевна — образец медработника настоящая сестра милосердия.

Текст и фото
В. ТУЧНОЛОВОВА.

